

(上接04版)疫情期间,他根据防疫一线医务人员、防控站点值守人员工作特点,创作出疫情防控系列剪纸,获得周边群众的一致好评。他创作的十二生肖作品还被《运城日报》、运城市广播电视台等多家媒体刊播。

他让剪纸艺术得到传承与发扬。身为共产党员的刘战红,始终想方设法将剪纸艺术发扬光大,教身边人利用闲暇时间,共同学习剪纸技艺。经多方沟通协调,他先后在谭家示范小学、古城南街小学等学校开设剪纸艺术课堂。她定期深入学校,为同学们讲授剪纸技法,使剪纸艺术有了专门的传承教育基地,剪纸艺术课堂成为这些学校素质教育的一大亮点,主流媒体先后对此事进行报道。

“苔花如米小,也学牡丹开”。刘战红虽无惊天动地的作为,但他用一把小小的剪刀定格人间美好,剪出乡村振兴的美丽画卷,用实际行动践行着一名党员和一名民间艺人的社会担当。

### 杨艳霞

杨艳霞,女,永济市开张镇杨村人。自2012年担任杨村文体辅导员以来,她经常编排各种节目宣传党的好政策,极大地丰富了杨村群众的精神文化生活。

以身作则,用艺带动。作为杨村的文体辅导员,杨艳霞经常组织大家在一起跳广场舞健身;她自费购买音响,每天早上组织村民合唱排练,鼓励村里的老年人参与进来。经过一段时间的磨合,杨村打造了一支60多人的合唱队,在国庆、元旦等节日期间多次为村民表演,不仅丰富了村民的精神生活,为留守老人带来了欢乐,也让外出务工子女多了份安心。

精心编演,用情创新。她一有时间就编写台词、剧本,一有灵感就赶紧记下来,没事就和街坊邻居一起商量,让村里的邻居帮着提意见。经过反复排练,由村留守妇女组成的表演团队,编排出了小品《婆婆也是妈》《抵制天价彩礼》,弘扬文明新风《卖枣》《邻里之间》《双女孝母》,快板《三零创建在开张》《喜迎二十大,奋进新征程》,歌曲《老来欢》《老两口学党史》《老两口谢党恩》等各类节目,荣获永济市群众文艺作品展播二等奖。

### 崔振虎

崔振虎,新绛县万安村人,新绛县乡村文化能人,曾任万安村党支部书记、万安镇文化站长多年,现任新绛县万安仙果品专业合作社理事长。曾荣获2021年度运城农业丰收贡献奖、运城市农业农村领域科普带头人、新绛县“五一劳动奖章”获得者等荣誉。

精心组织活动,传播理论知识。党的二十大召开前,崔振虎提前谋划,精心组织举办“喜迎二十大 奋进新时代”书画展,展出作品50件,让群众直观感受到在党的正确领导下祖国变化翻天覆地和人民生活逐步提高。党的二十大召开后,他多次为万安村的村民宣讲党的二十大精神,让群众了解党的创新理论。

助力乡村振兴,促进经济发展。为拓宽万安仙油桃的销售渠道,近年来,崔振虎多次组织油桃品鉴会、促销会和网红现场直销活动。2022年8月12日,他在万安仙果品专业合作社基地举办了文化下乡惠民活动,庆祝油桃取得历史性大丰收;2023年6月23日,他邀请乌克兰网红卡拉娜,在万安仙果品专业合作

社基地现场直播,当天订单过万。通过系列活动的推广,万安的油桃全部售罄,确保了有产能销,售价更高。每年他还会组织多次科技文化下乡和高素质农民培训,培训果农2000余人,为乡村振兴贡献了强大力量。

### 赵艳平

赵艳平,女,汉族,新绛县人,中共党员,热心公益事业,积极参与志愿服务。2016年、2017年两次荣获“新绛县优秀志愿者”,2022年获“运城市优秀志愿者”称号。

热爱公益,善字先行。2016年7月,赵艳平加入新绛县爱心公益联盟。7年来,她从最开始参加微信群里的“日行一善”活动,到现在成为联盟办公室及圆梦小组的负责人,始终向身边人传递着爱心信念。2021年10月,受强降雨和上游降水行洪影响,汾河流域新纺段遭遇几十年以来的最大洪峰,赵艳平积极参与防汛抗洪行动,为守夜值班的防汛工作人员送免费餐,让他们在寒冷的夜里感受到温暖。县里灾后重建,她不定期去特困家庭嘘寒问暖,帮助他们燃起对生活的希望。

传承非遗,发扬“绛鼓”。从艺23年来,赵艳平刻苦练习、创新研究,熟练掌握了几种重要乐器的敲打技巧,能打卒鼓、将鼓、帅鼓与排鼓,而且技术全面、姿态优美、铿锵有力,颇受观众好评。她不但注重自我的学习创新,还带出了近百名非遗传承人,让非遗走出国门、走向世界。她2019年荣获县级非物质文化遗产项目“绛州鼓乐”代表性传承人称号,2021年获市级非物质文化遗产代表性项目“绛州锣鼓”代表性传承人称号,先后在北京、上海、广州、深圳等城市表演数

百场次,并多次出国演出,极大地促进了运城的国际文化交流。

### 韩良叶

农民大姐韩良叶今年56岁,家住临猗县北景乡翟庄村。她养羊、打理苹果园样样在行,当吹起哨子、穿上红衣后就化身“最牛指挥”。

一夜爆红,心静如水。一次偶然的机会,本是鼓乐队后勤的韩良叶站到了指挥的位置,凭借着来自生活的指挥动作,她成了十里八村的“最牛指挥”。但是,网络上不同的声音也纷至沓来,让她一度想放弃,但很快她就释然了:“不要管别人怎么说,咱就活自己的,做自己喜欢的事,还能让大家快乐,这就是美!”她继续指挥着姐妹们奏出欢快的音乐,舞出那份自信美好。

走上舞台,助力家乡。2020年1月,韩良叶携军鼓队全体成员首次应邀亮相河北卫视,利用表演间隙,她推介临猗苹果,让更多的人了解临猗农业文化。随着在网络上的走红,她开始通过抖音等网络媒体直播带货,粉丝量高达100多万。每次直播,她不是在果园的田间地头,就是在果品保鲜库,每次都是竭尽全力地宣传临猗农产品,助力家乡经济发展。

坚持所爱,自信而活。2023年3月,央视新闻在三八国际劳动妇女节之际,推出了系列短片《我们/WOMEN,展信安》,播出了《“牛指挥”韩良叶:指挥出自己热热闹闹的人生!》。2023年4月,中央电视台记者到临猗县进行实地采访,节目随后在央视新闻《遇见你》栏目播出。她的事迹被全国人民熟知,激励着更多女性“任性”热爱,成为最好的自己。

## 运城市人民医院

# 关于公开征集形象标识(LOGO)的公告

根据运编办发[2023]124号文件批复,运城市第三医院正式更名为运城市人民医院,为树立医院良

好形象,现面向全社会公开征集“运城市人民医院”形象标识(LOGO),现将有关征集公告如下:

#### ◆ 征集时间:

即日起至12月31日

#### ◆ 征集范围:

全社会单位、团体、个人

#### ◆ 设计要求:

1. 设计要稳重大方、美观简洁、艺术性强、特征明显、具有较强的延展性,可应用于多种形式、环境和媒介;
2. 设计要有鲜明的文化特色、地域特色和艺术表现力,有视觉冲击力和直观的整体美感;
3. 设计要充分结合“厚德 精业 博学 进取”院训内涵,体现医院行业特征和“一切为了人民健康”的服

务理念;

4. 院徽标志为正圆、正方或近圆、近方形二维平面图案,标识LOGO包含“运城市人民医院”中英文字样。

#### ◆ 评选方式:

本着“公开、公平、公正”的原则,组织专家对应征作品进行专业评审,评选3个入围作品,由运城市人民医院颁发证书;通过广泛征询意见,从中选出一个设计方案作为院徽。

#### ◆ 奖项设置:

设形象标识(LOGO)采用奖1个,奖金2000元;入围作品奖项2个,每个奖金500元。

#### ◆ 投稿要求:

1. 必须是原创作品,具有唯一性。投稿人须完整保留原稿和原始编辑文件,以便入围后予以确认和调用。
2. 应征者需提交《运城市人民医院标识(LOGO)征集报名表》(见附件)和A4规格设计方案电子文档(设计源文件CDR格式、AI格式或PSD格式;同时提供JPG格式,不小于3M)。内容为黑白稿、彩色稿(注明RGB和CMYK色值),并对图形标识和字体进行创意说明,包括设计的图样、技术文字说明(图样尺寸、比例、颜色等)和理念说明(创作思路、设计理念、内涵注释等)。图案面积不得小于5cm×5cm,分辨率不低于300dpi。
3. 同一作者(团体)提交的设计方案不超过3个。
4. 报名表和设计方案请按规定时间发送至运城市人民医院标识征集工

作邮箱:ycssy@163.com,邮件主题“运城市人民医院标识(LOGO)征集”。

5. 采用的设计作品知识产权归主办单位所有,即拥有该作品著作权和使用权等,有权对其进行修改、组合和应用。

运城市人民医院  
2023年12月1日



运城市人民医院  
标识(LOGO)征集报名表